

Звуки сердца

Петрова Мария Игоревна,

МБОУ «СОШ № 60»,

г. Чебоксары, Чувашская Республика

Руководитель Петрова Ирина Рафаиловна, учитель

ЗАБЫТАЯ КАРТИНА

Э то было летом. Поздним летом. Когда погода уже начинала капризничать. В один из дней я проснулся особенно рано и вскочил с кровати немедленно, без единого ощущения привязанности к мягкой, уютной постели, что всегда имела ассоциацию с защищённостью и безмятежностью. Я распахнул окно и вдохнул воздух, что нецеремонно вваливался в мою комнату. Ранним утром он всегда казался мне самым чистым, бодрящим и тяжёлым.

Именно в это утро я чувствовал себя самым здравомыслящим человеком на свете. Вчера перед сном я не пил вина, не изнурял себя мыслями о будущем, не читал Спинозу, Фрейда и не придавался другим моим любимым привычкам. О чём я думал, что делал этим субботним вечером? В деталях я уже не помню, помню лишь, что нашёл свою старую картину, запылившуюся за креслом. Я никогда не думал о том, чтобы повесить её на стену, хотя бы на кухне, не говоря уже о гостиной. Она не нравилась мне, я не хотел смотреть на неё каждое утро. Я нарисовал её будучи совсем юным и был недоволен ей, она казалась мне слишком скудной. Картина, не выражающая всей моей сущности, всех мечтаний... Но всё же она была дорога мне. На ней было море. Оно будто запечатлело самые важные чувства моей юности. Ах море, как ты пронизательно, невозмутимо, откровенно! Вчера я, видимо, забылся, глядя на картину моей юности. Семнадцать лет, о боже мой, какой прекрасный возраст! Я был так чист, бесстрашен, пылок...

Я был не глуп, я был по юности своей лишь страстно жаждущим свободы. Я не пускал на самотёк ни дня. Ночами я мечтал. Да и сейчас привычка та осталась. Мне стало тяжело дышать, когда я вспомнил про забвенье. Мне вспомнилось, как начал я взрослеть, неумолимо мчалось время. Потом знакомства, разговоры о дальнейшей жизни. Среди изящных женщин я находил лишь приземлённость. Манящий, ненаглядный вид – их путь к достатку, упоенью. Среди уважаемых мужчин я видел лютость и распутство. Я был настолько изумлён всем криводушием и прагматизмом душ! Мне не хотелось хоронить в себе весь свет, любовь и вдохновенность.

Пытаясь сохранить себя, я позабыл про жизнь, про то, к чему я так стремился. Я понял, что я лишь ушёл от тех неискренних людей, что лишь поник в своих мечтаньях... Ведь я же море! Бушующее, безграничное. Но не заметил я, как перестал искриться. О боже, как, когда я заблудился! Ну всё. Довольно. Я решил. Сейчас. Бесповоротно. Что выберусь из темноты своих глубин. Я буду сеять страсть, любовь. Я буду вдохновлять на подлинность души, на мир с собой и откровенность.

Звуки сердца

Пора заканчивать мои экстазы. Ещё одно лишь. Я верю искренне, что вся эта горячность моих строк будет услышанной и узнанной. Во благо всех людей, во имя процветания.

